
ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії  

 

«07» жовтня 2024 року                                                                        № 1 

 

КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти 

 

Голова атестаційної комісії – Вовк Л.Г. 

Секретар атестаційної комісії – Гдулевич Л.Ю. 

Присутні: 

1. Вовк Л.Г. – голова атестаційної комісії, директор коледжу; 

2. Якимець Л.П. – заступниця голови атестаційної комісії, заступниця 

директора з навчальної роботи відділення післядипломної освіти; 

3. Кучабська Г.Б. – заступниця директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів; 

4. Назарова О.О. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

5. Говзан С.М. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

6. Чупіль Н.І. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

7. Садовий І.С. – голова циклової комісії, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії; 

8. Стражнікова М.М. – голова циклової комісії, викладач першої 

кваліфікаційної категорії; 

9. Гдулевич Л.Ю. – секретар атестаційної комісії, завідувачка методичним 

кабінетом; 

10.  Огородник Р.Б. – голова профкому. 

 

 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення Положення про атестацію педагогічних працівників 

згідно наказу МОН №805 від 09.09.2022р., який набрав чинності 

01.09.2023р. 

2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації у 2024-2025 навчальному році. 

3. Про затвердження графіка атестаційної комісії. 

4. Про розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії. 

5. Про визначення адреси електронної пошти та терміну подання 

педагогічними працівниками документів (у разі  подання в електронній 

формі).  

 

 



УХВАЛИЛИ: Кардашевська О.І. відповідає займаній посаді, 

підтвердити вищу кваліфікаційну  категорію.   
 
Вовк Л.Г. – директор КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж 

післядипломної освіти, котра повідомила, що відповідно до наказу МОН України 

від 10.09.2024 року №1277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.10.2024 року №1634/42979 «Про внесення змін до Положення про атестацію 

педагогічних працівників» розділу I, пункту 9, абзацу 2 «При прийнятті на 

роботу педагогічним працівникам (особам, призначеним на посади педагогічних 

працівників) атестаційною комісією присвоюється кваліфікаційна категорія 

«спеціаліст» без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням й 

оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей».    
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ:  Масяк Н.Ю., Моравецькій В.Р., Студенту В.О. присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст».  
 

3. СЛУХАЛИ: 
Вовк Лесю Григорівну – голову атестаційної комісії, директора  КЗ ЛОР 

Львівський медичний  фаховий коледж післядипломної освіти, котра зачитала 

список викладачів, котрі підлягають  позачерговій атестації:   
-  на присвоєння вищої кваліфікаційної категорії  
Стражнікова М.М. – викладачка лисциплін «Мікробіологія», «Медична 

біологія», «Анатомія людини». 
 

     ВИСТУПИЛИ: 
 Гдулевич Л.Ю. – завідувачка методичним кабінетом, котра дала 

характеристику на Стражнікову Марію Миколаївну викладачку дисциплін 

«Мікробіологія», «Анатомія людини». 
 У міжатестаційний період розробила та оновила навчальні програми з 

дисциплін «Мікробіологія» та «Медична біологія», методичні вказівки до 

лекційних занять та самостійної роботи, силабуси , робочі зошити до практичних 

занять із дисципліни «Анатомія людини». Підготувала Google тести. 
Учасник X Міжнародної конференції «Сучасні тенденції навчання хімії».  
Стражнікова М.М. була керівником науково-пошукової роботи студентки 

першого курсу спеціальності 223 Медсестринство Коваль Софії на тему 

«Нейропластичність мозку, як здатність до самовідновлення». Керівник  
студентського наукового гуртка «Наукове коло».  

Має друковані наукові статті. 



1. ВИСТУПИЛА: 

Вовк Л.Г. - голова атестаційної комісії, яка ознайомила членів атестаційної 

комісії з Положенням про атестацію педагогічних працівників згідно наказу 

МОН №805 від 09.09.2022р., який набрав чинності 01.09.2023р. 

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Гдулевич Л.Ю. – секретаря атестаційної комісії, котра повідомила  що у 2024-

2025 н.р. підлягають черговій атестації: 

• Журавель М.Г. – викладач дисципліни “Хірургія”, на присвоєння 

кваліфікаційної категорії “спеціаліст другої категорії” 

• Огородник Р.Б. – викладачка дисципліни “Медсестринство в неврології, 

психіатрії”, на присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст другої 

категорії” 

• Блажівська М.Й. – викладачка дисципліни “Медицина невідкладних 

станів”, на присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст першої 

категорії” 

• Мельник І.В. – викладачка дисципліни “Медсестринство у внутрішній 

медицині”, на присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст першої 

категорії” 

• Панчишин О.В. – викладачка дисципліни “Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)”, на присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст 

першої категорії” 

• Лисюк Ю.С.  –  викладач дисципліни “Хірургія”, на присвоєння 

кваліфікаційної категорії  “спеціаліст вищої категорії” 

• Кардашевська О.І. – викладачка дисципліни “Стоматологія”, на 

підтвердження кваліфікаційної категорії “спеціаліст вищої категорії” 

ГОЛОСУВАЛИ: за-10, проти-0, утримались-0. 

ВИРІШИЛИ: затвердити список викладачів, котрі підлягають черговій атестації 

у 2024-2025 н.р. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Кучабську Г.Б. – заступницю директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів, котра ознайомила членів атестаційної комісії з графіком 

роботи АК (графік додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: за-10, проти-0, утримались-0. 

ВИРІШИЛИ: затвердити графік роботи атестаційної комісії. 

 





ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії  

« 20 » грудня 2024 року                                                                      № 2 

 

КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти 

 

Голова атестаційної комісії – Вовк Л.Г. 

Секретар атестаційної комісії – Гдулевич Л.Ю 

Присутні: 

1. Вовк Л.Г. – голова атестаційної комісії, директор коледжу; 

2. Якимець Л.П. – заступниця голови атестаційної комісії, заступниця 

директора з навчальної роботи відділення післядипломної освіти; 

3. Кучабська Г.Б. – заступник директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів; 

4. Назарова О.О. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

5. Говзан С.М. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

      6. Чупіль Н.І. – голова циклової комісії, викладач-методист; 

      7. Садовий І.С. – голова циклової комісії, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії; 

      8.Стражнікова М.М. – голова циклової комісії формування загальних 

компетентностей, викладач першої кваліфікаційної категорії; 

      9. Гдулевич Л.Ю. – секретар атестаційної комісії, завідувачка методичним  

кабінетом; 

    10. Огородник Р.Б. – голова профкому. 

 

 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про інформацію щодо внесення змін до Положення про атестацію 

педагогічних працівників відповідно до наказу МОН України від 

10.09.2024р. .№1277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.10.2024р. №1634/42979. 

2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають 

позачерговій атестації у 2024-2025 навчальному році. 

3. Про наявність та розгляд документів педагогічних працівників, які 

атестуються. 

4. Про хід вивчення членами атестаційної комісії практичного досвіду 

викладачів, котрі атестуються. 

 

 

 





ПРОТОКОЛ 
засідання атестаційної комісії  

 
« 25 » березня  2025 року                                                                      № 3 

 
КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти   

 
Голова атестаційної комісії – Вовк Л.Г. 
Секретар атестаційної комісії – Гдулевич Л.Ю.  
Присутні:  

1. Вовк Л.Г. - голова атестаційної комісії, директор коледжу; 
2. Якимець Л.П. - заступниця голови атестаційної комісії, заступниця   

директора з навчальної роботи відділення післядипломної освіти; 
3. Кучабська Г.Б. - заступниця директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів; 
4. Назарова О.О. - голова циклової комісії, викладач -методист; 
5. Говзан С.М. - голова циклової комісії, викладач-методист; 
6. Чупіль Н.І - голова циклової комісії, викладач-методист; 
7. Садовий І.С. - голова циклової комісії, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії; 
8. Стражнікова М.М. - голова циклової комісії формування  загальних 

компетентностей, викладач першої кваліфікаційної категорії; 
9. Гдулевич Л.Ю. - секретар атестаційної комісії, завідувачка методичним 

кабінетом; 
10.Огородник Р.Б. - голова профкому. 
 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про порядок голосування.  
2. Про атестацію викладачів КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж 

післядипломної освіти на присвоєння кваліфікаційних категорій, 
відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям, 
відповідність займаній посаді (відповідно до Положення України про 

атестацію педагогічних працівників (затверджене 09.09.2022 р. наказом 

МОН №805 та набрало чинності з 01.09.2023р.) та відповідно  до наказу 

МОН України від 10.09.2024р. №1277, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 30.10.2024р. №1634/42979).  
3. Про позачергову атестацію викладачів КЗ ЛОР Львівський медичний 

фаховий коледж післядипломної освіти на присвоєння кваліфікаційної 

категорії  (відповідно до Положення України про атестацію педагогічних 

працівників (затверджене 09.09.2022 р. наказом МОН №805 та набрало 



чинності з 01.09.2023р.) та відповідно  до наказу МОН України від 

10.09.2024р. №1277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.10.2024р. №1634/42979).  
 
 

1. СЛУХАЛИ:                                                                                                                         
Вовк Лесю Григорівну – голову атестаційної комісії, директора КЗ ЛОР 

Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти, котра 

запропонувала порядок голосування (відкрито чи таємно). 
Результати голосування:  
                                           за відкрите голосування 10 (одноголосно) 

          УХВАЛИЛИ: голосувати відкрито. 
 

2. СЛУХАЛИ: 
Вовк Лесю Григорівну – голову атестаційної комісії, директора  КЗ ЛОР 

Львівський медичний  фаховий коледж післядипломної освіти, котра зачитала 

список викладачів, котрі підлягають черговій атестації:  
- на присвоєння другої кваліфікаційної категорії  
Журавель М.Г. – викладач дисципліни «Хірургія»; 
Огородник Р.Б. – викладачка дисципліни «Медсестринство в неврології,  
психіатрії». 
- на присвоєння першої кваліфікаційної категорії  
Блажівська М.Й. – викладачка дисципліни «Медицина невідкладних 

станів»;  
Мельник І.В. – викладачка дисципліни «Медсестринство у внутрішній 

медицині»; 
Панчишин О.В. – викладачка дисципліни «Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)».    
- на присвоєння вищої кваліфікаційної категорії  
Лисюк Ю.С. – викладач дисципліни «Хірургія». 
- на підтвердження  вищої  кваліфікаційної категорії  
Кардашевська О.І. – викладачка дисципліни «Стоматологія». 
- на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст» 
Масяк Н.Ю. – викладачка дисциплін «Психіатрія», «Психологія»; 
Моравецька В.Р. – викладачка дисципліни «Медсестринство в сімейній 

медицині»;    
Студент В.О. – викладач дисципліни «Медсестринство в хірургії з 

основами онкології». 
 
 



ВИСТУПИЛИ: 
Назарова О.О.  – голова циклової комісії клінічних дисциплін - 

педіатричних, котра  дала характеристику на Журавля Мирослава 

Григоровича викладача дисципліни «Хірургія». 
За час роботи в коледжі Журавель М.Г. склав 3 навчальні  програми для 

циклів тематичного удосконалення з хірургічних дисциплін, підготував та 

оновив лекції, розробив тестові завдання в Google формі. 
На відділенні підготовки спеціалістів працює над написанням програми 

вибіркової дисципліни «Надання хірургічної допомоги пацієнтам, які 

потребують паліативної та хоспісної допомоги». 
Журавель М.Г. систематично удосконалює свій професійний рівень на 

курсах підвищення кваліфікації (фахових та педагогічних), конференціях, 

семінарах, вебінарах, симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо.  
Бере активну участь у заходах, які проводяться в коледжі. Володіє високими 

моральними якостями і має повагу серед слухачів та колег. 
          Результати голосування:  

                                           за 10 (одноголосно) 
 УХВАЛИЛИ: Журавель М.Г.  відповідає займаній посаді, присвоїти 

другу кваліфікаційну  категорію. 
 
Кучабська Г.Б. – заступниця директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів, котра дала характеристику на Огородник Руслану 

Богданівну викладачку дисципліни «Медсестринство в неврології, психіатрії». 
За період роботи в коледжі Огородник Р.Б. розробила 4 навчальні програми 

з неврології на відділенні післядипломної освіти. Брала участь у робочій групі з 

написання навчальної програми спеціалізації «Сестра медична/брат медичний з 

реабілітації» і розробці освітньої програми «Сестринська справа». Підготувала 

Google тести з неврології. На відділенні підготовки спеціалістів розробила 

силабуси – медсестринство в неврології, психіатрії, а також програму та 

силабуси з вибіркової дисципліни «Психічне здоров’я». 
Огородник Р.Б. виступила з доповіддю «Медсестринство в реабілітації. 

Виклики, проблеми, досвід» на IV Національному конгресі фізичної та 

реабілітаційної медицини. 
Систематично підвищує свій професійний рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових і педагогічних),  конференціях, семінарах,  вебінарах, 

круглих столах, симуляційних тренінгах тощо. 
Нагороджена Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я 

(11.05.2024р.). Отримала подяку департаменту охорони здоров’я Львівської 

ОДА. Нагороджена грамотою Львівського ліцею з посиленою військо-фізичною 

підготовкою імені Героїв Крут. 



Бере активну участь у громадському житті коледжу. Доброзичлива, 

високоморальна, ідейна, відповідальна. Користується авторитетом серед 

слухачів та колег. 
Результати голосування:  
                                           за 9 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ: Огородник Р.Б. відповідає займаній посаді, присвоїти  

другу кваліфікаційну  категорію.     
 

Якимець Л.П. – заступниця директора з навчальної роботи відділення 

післядипломної освіти, котра дала характеристику на Блажівську Марію 

Йосифівну викладачку дисципліни «Медицина невідкладних станів». 
Блажівська М.Й. розробила 4 навчальні програми  для циклів тематичних 

удосконалень та спеціалізацій з медицини невідкладних станів та екстреної 

медицини. Підготувала Google тести для циклів тематичних удосконалень та 

спеціалізацій. У складі робочої групи розробила освітню програму «Лікувальна 

справа».   
Для циклів спеціалізації «Екстрена медицина» розробила 134 клінічні 

сценарії для практичних відпрацювань, 13 клінічних сценаріїв для проведення 

практичного екзамену, 4 чек-листи для оцінювання практичних навичок. 
Провела 29 сертифікованих тренінгів від ERC, BLS, PBLS у якості 

інструктора та курсдиректора, 20 сертифікованих тренінгів «Stop the bleed» від 
AMERICAN COLLEGE OF SURGEONS COMMITTEE ON TRAUMA. 

Постійно удосконалює свій професійний рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових і педагогічних). Бере активну участь у конференціях, 

вебінарах, семінарах, симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо. 
Використовує сучасні інноваційні методики викладання. 
Нагороджена Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я 

(11.05.2024р.). 
Проводила профорієнтаційну роботу у школах Львівщини. 
Блажівська М.Й. відповідально ставиться до виконання професійних 

обов’язків. Активна та ініціативна. 
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ: Блажівська М.Й. відповідає займаній посаді, присвоїти 

першу кваліфікаційну  категорію.    
 
Садовий І.С. – голова циклової комісії терапевтичних дисциплін, котрий 

дав характеристику на Мельник Ірину Валеріївну викладачку дисципліни 

«Медсестринство у внутрішній медицині». 
За час роботи в коледжі Мельник І.В. розробила 2 навчальні програми для 

циклів тематичного удосконалення  та 2 тематичні плани для тематичного 



удосконалення з дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині». 

Підготувала Google тести, 5 чек листів. Розробила 52 симуляційні сценарії. У 

складі робочої групи розробила тематичний план та програму для циклу 

спеціалізації «Сестра медична/брат медична з реабілітації». 
Провела тренінг «Гострі реакції на стрес. Техніки допомоги» для 

працівників ЕМД. Разом з колегами провела круглий стіл «Війна. Подолання 

травми: психологічна та фізична реабілтація». 
Мельник І.В. була доповідачем на IV Національному конгресі фізичної та 

реабілітаційної медицини. 
Має статтю «Принципи медичного сортування на догоспітальному етапі»  

в медичному науково-практичному журналі «Практикуючий лікар».  
Систематично підвищує свій фаховий рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових та педагогічних), конференціях, семінарах,  вебінарах, 

круглих столах, симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо. 
Отримала подяку від Міністерства охорони здоров’я (11.05.2024р.). 
Сумлінна та відповідальна.  
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ: Мельник І.В. відповідає займаній посаді, присвоїти  першу 

кваліфікаційну  категорію.     
 
Стражнікова М.М. – голова циклової комісії формування загальних 

компетентностей, котра дала характеристику на Панчишин Оксану Василівну 
викладачку дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)». 

Розробила методичні рекомендації для здобувачів освіти з дисципліни 

«Іноземна мова (за професійним спрямуванням)». 
На високому  педагогічному рівні Панчишин О.В. провела показове 

заняття «Людське тіло та його структура». 
Систематично підвищує свій фаховий рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових та педагогічних), конференціях, семінарах,  вебінарах, 
симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо. 

Володіє педагогічною майстерністю, цікаво та змістовно проводить 

заняття. 
Користується повагою серед колег та здобувачів освіти. 
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ: Панчишин О.В.  відповідає займаній посаді, присвоїти 

першу кваліфікаційну  категорію. 
 



Говзан С.М. – голова циклової комісії хірургічних дисциплін, котра дала 

характеристику на Лисюка Юрія Сергійовича викладача дисципліни 

«Хірургія». 
За час роботи в коледжі Лисюк Ю.С. підготував 4 навчальні програми для 

циклів тематичних удосконалень з хірургії . Працює над програмою спеціалізації 
операційних медсестер (зроблено на 70%). Розробив лекції для циклів 

хірургічного профілю та Google тести. 
Провів круглий стіл-заняття зі слухачами на відділенні післядипломної 

освіти за  участі асистента кафедри загальної хірургії ЛНМУ ім. Данила 

Галицького лікаря-ендоскопіста  к.м.н. Когута Л.М. 
Працює над написанням програми вибіркової дисципліни «Надання 

хірургічної допомоги пацієнтам, які потребують паліативної та хоспісної 

допомоги». 
Лисюк Ю.С. є співавтором 4-х статей у фахових медичних журналах 

України. 
Систематично підвищує свій фаховий рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових і педагогічних),  конференціях, семінарах,  вебінарах, 

круглих столах, симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо. 
Зарекомендував себе як відповідальний, добросовісний, сумлінний, 

компетентний викладач. Користується повагою серед слухачів та колег. 
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 
УХВАЛИЛИ: Лисюк Ю.С. відповідає займаній посаді, присвоїти вищу 

кваліфікаційну  категорію.   
 

Чупіль Н.І. – голова циклової комісії фармацевтичних дисциплін, котра 

дала характеристику на Кардашевську Ольгу Ігорівну викладачку дисципліни 

«Стоматологія».  
За період роботи в коледжі Кардашевська О.І. підготувала 2 навчальні 

програми для циклів тематичного удосконалення зі стоматології. Розробила 

Google тести. 
Співавтор 3-х статей у фахових медичних журналах (з них 2-і статті у 

зарубіжних виданнях). 
  Систематично підвищує свій професійний рівень на курсах підвищення 

кваліфікації (фахових і педагогічних),  конференціях, семінарах,  вебінарах, 

круглих столах, симуляційних тренінгах, майстер-класах тощо. 
Активно використовує інноваційні методики при проведенні занять. 
Нагороджена Почесною грамотою Львівської обласної ради. 
Доброзичлива, володіє високими моральними якостями. 
Результати голосування:  
                                           за 10 (одноголосно) 




